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Catálogo 

de  

Productos 
 

NOTA: Todos los precios de este catálogo pueden variar sin previo aviso según coste.  



    Pulseras y rosarios plata 925 

Ref.: 375001 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375002 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375003 

P.V.P. 99,90 € 

Ref.: 375004 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375009 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375008 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375007 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375006 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375005 

P.V.P. 29,90 € 

1 



    Pulseras y rosarios plata 925 

Ref.:  375010 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375011 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375012 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375013 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375018 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375017 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375016 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375015 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375014 

P.V.P. 29,90 € 

2 



    Pulseras y rosarios plata 925 

Ref.:  375019 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375020 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375021 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375022 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375027 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375026 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375025 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375024 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375023 

P.V.P. 29,90 € 

3 



    Pulseras y rosarios plata 925 

Ref.: 375028 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375029 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375030 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375031 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375036 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375035 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375034 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375033 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375032 

P.V.P. 29,90 € 

4 



    Pulseras y rosarios plata 925 

Ref.: 375037 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375038 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375039 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375040 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375044 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375043 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375042 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375041 

P.V.P. 29,90 € 

5 



Ref.: 375049 

P.V.P. 69,90 € 

Ref.: 375045 

P.V.P. 29,90 € 

Ref.: 375047 

P.V.P. 39,90 € 

Ref.: 375046 

P.V.P. 79,90 € 

Ref.: 375050 

P.V.P. 59,90 € 

Ref.: 375048 

P.V.P. 59,90 € 

Ref.: 375052 

P.V.P. 59,90 € 

Ref.: 375051 

P.V.P. 59,90 € 

Vida de María Vida de Jesús 

    Pulseras y rosarios plata 925 

6 



         Pulseras  

Ref.: 3600 Ref.: 3600D 
Ref.: 2639 

Ref.: 71200 Ref.: 71201 

7 

Ref.: 432315 (Colores surtidos) 

Ref.: 71202 



8 

        Pulseras 

Referencia 432012 

Referencia 432013 

Referencia 432014 Referencia 432011 

Referencia 432017 

Referencia 432016 Referencia 432018 

Ref.: 342090 



Pulseras  

9 

Ref.: 342603 Ref.: 342602 Ref.: 342906 

Ref.: 342087 

Ref.: 43503 

Ref.: 43701 Ref.: 43703 



          Pulseras  

10 

Pulsera V.M. de la Salud 

Ref.: 215404 

Ref.: 33160 Ref.: 3669 Ref.: 33158 Ref.: 4621 

Ref.: 4618 Ref.: 4628 

Ref.: 4620 Ref.: 3603 Ref.: 4614 

Colores surtidos 

Colores surtidos 



Ref.: 1004025 

Ref.: 43500 

11 

Pulseras 

Referencia 432307 

Referencia 432310 

Referencia 432308 Referencia 432309 

Referencia 432311 Ref.: 4625D 



Pulseras  

Pulseras Imán 

12 

PLATA 925 
PLATA 925 

Ref.: 43402 Ref.: 43403 Ref.: 43404 Ref.: 43702 

Ref.: 3623 Ref.: 46720 

Ref.: 1004131 



Ref.: 1350 Ref.: 342709 

       Pulseras  

13 

Ref.: 215210 Ref.: 43401 Ref.: 215300 

Ref.: 215200 

Ref.: 1004750 



Ref.: 215202 Ref.: 215204 

        Pulseras 

14 

Pulseras Virgen Milagrosa cordón 

Ref.: 215400 

Ref.: 06-203 

Ref.: 1710099 

Ref.: 1386 Ref.: 1387 Ref.: 1388 



Pulseras  

15 

Ref.: 178201 Ref.: 178204 

Ref.: 178205 

Ref.: 178209 Ref.: 178210 Ref.: 178207 

Ref.: 71300 



Ref.: 215203 

     Pulseras  

16 

Ref.: 215205 Ref.: 215206 

Ref.: 215209 Ref.: 215207 Ref.: 215208 

Ref.: 215213 Ref.: 215212 Ref.: 215211 Ref.: 215201 



Ref.: 01-344 Ref.: 01-345 Ref.: 215004 Ref.: 215005 

       Pulseras 

17 

Ref.: 215410 Ref.: 215411 Ref.: 215412 

Ref.: 1004354 



Juego medallas Virgen Milagrosa en bronce macizo 

18 

REF.: TAMAÑO 

47300 33 x 20 cm 

47301 18 x 12 cm 

Marco Virgen Milagrosa en Dibond aluminio para exterior 

REF.: TAMAÑO 

167001 15 x 15 cm 

167002 20 x 20 cm 

REF.: TAMAÑO 

167003 30 x 40 cm 

167004 40 x 60 cm 

167005 60 x 90 cm 

 



Ref.: 13 

19 

Llaveros 

Ref.: 43601 Ref.: 43602 Ref.: 71003 Ref.: 71002 

Ref.: 600002 Ref.: 600001 Ref: 71001 Ref.: 60006 Ref.: 46610 

Ref: 432025 

Ref: 8846 

PLATA 

Ref: 71100 Ref: 1063632 Ref: 46320 Ref: 432008 
Ref: 43110 

Ref: 43111 



Ref.: 1162301 

1004034 1004400 1004401 1004402 

Ref.: 1065101 

Llaveros 

20 

Ref.: 342151 Ref.: 33150 Ref.: 19113 

Ref.: 432009 Ref.: 432010 

Ref.: 432002 
Ref.: 432026 Ref.: 432027 

Ref.: 1726 



       Llaveros  

21 

Ref.: 215500 Ref.: 28320 Ref.: 28310 Ref.: 1004353 Ref.: 1004257 Ref.: 215001 

Ref.: 46570 Ref.: 342565 Ref.: 342167 Ref.: 51405 

Ref.: 1004482 

Ref.: 1004472 
Ref.: 1004602 Ref.: 1004600 

Ref.: 51401 

Ref.: 44001 

Ref.: 215101 



Llaveros 

22 

Ref.: 342757 Ref.: 46621 Ref.: 1736 

Ref.: 33111 Ref.: 33109 
Ref.: 33103 Ref.: 33110 

Ref.: 1004026 

Ref.: 7000 Ref.: 47100 Ref.: 1065232 Ref.: 38 Ref.: 91 Ref.: 89 

Ref.: 1004311 

Ref: 342147 



Ref.: 28100 

         Llaveros 

23 

Ref.: 1065029 Ref.: 93 Ref.: 40 Ref.: 39 Ref.: 141 

Ref.: 87 Ref.: 64 Ref.: 76 Ref.: 137 Ref.: 67 Ref.: 198 

Ref.: 136 Ref.: 135 Ref.: 46623 Ref.: 46620 



Ref.: 1004303 Ref.: 342808 Ref.: 197 Ref.: 152 Ref.: 342702 

Ref.: 342706 

Llaveros 

24 

Ref.: 1292102 Ref.: 1004302 Ref.: 342550 

Ref.: 1724 

Ref.: 342716 Ref.: 342380 

Ref.: 342623 Ref.: 342401 Ref.: 1004001 



    Llaveros 

25 

Ref.: 342342 Ref.: 150 Ref.: 342110 Ref.: 149 Ref.: 92 

Ref.: 342354 Ref.: 342353 Ref.: 342352 Ref.: 342351 Ref.: 342350 

Ref

.: 

30

5 

P.

V.

P. 

8,8

0 € 

Ref.: 374000 
REF.: TAMAÑO 

374001 10 x 10 cm 

Juego tres en raya medallas Virgen Milagrosa Taza Virgen Milagrosa con oración 



Ref.: 33120 
Ref.: 735 

Ref.: 11760 

Ref.: 117980 
Ref.: 33178 

26 

Tarjetas Plastificadas  

Díptico Oración para frenar el coronavirus 

Ref.: 117983 

Ref.: 432250 



27 

Ref.: 00-751 Ref.: 09-326 

Ref.: 00-237 Ref.: 00-258 

Ref.: 09-340 

    Caramelos y chicles 

Ref.: 06/314 

      Set lapiceros, Goma de Borrar y set toallitas Virgen Milagrosa 

Ref.: 19122 
Ref.: 19123 



Ref.: 657 

Tamaño: 60 mm 

Ref. 659 

Tamaño: 45 mm 

Ref.: 342901 Ref.: 1004005 Ref.: 530 

Pastilleros  

28 

Ref.: 19104 

Ref.: 19105 Ref.: 19106 

Ref.: 432300 Ref.: 432302 
Ref.: 432301 Ref.: 432303 



      Anillos Plata 925 

REF.: TAMAÑO 

1398 10 mm 

1400 12 mm 

1403 14 mm 

1402 16 mm 

1399 18 mm 

1401 24 mm 

REF.: TAMAÑO 

1071014 14 mm 

1071016 16 mm 

1071018 18 mm 

29 

Ref.: 33522 Ref.: 33523 

Ref.: 234 

Rosarios cinco misterios y dedo plata 925 

2 mm 3 mm 

4 mm 

5 mm 

Ref.: 33400 Ref.: 33403 Ref.: 33402 Ref.: 33401 

Ref.: 14 



     Velas y marcos con luz (Pilas no incluidas) 

30 

Ref.: 15-043 

CRISTAL 

Ref: 33181 

Tamaño: 8 x 8 cm 

Ref: 33182 

Tamaño: 10 x 4 cm 

Ref: 1265 

Tamaño: 10 x 6 cm 

Marcos 

Ref.: 658 Ref.: 1032 Ref.: 342673 

Ref.: 655 Ref.: 1036 Ref.: 646 Ref.: 648 Ref.: 647 



      Marcos 

31 

5 x 4  5 x 4  

11 x  8  11 x  8  

REF. TAMAÑO 

284 10 x 7 cm 

342485 15 x 10 cm 

Ref.: 1004141 Ref.: 1004102 Ref.: 1719 Ref.: 1720 

Ref.: 178002 

Ref.: 1166 

Ref.: 414 

Ref: 33800 REF. TAMAÑO 

342715 17 x 23 cm 

Tarjeta con led 



Marcos 

32 

Ref.: 33107 

Ref.: 33106 

Ref.: 342426 

Tamaño: 23 x 17 cm 

Ref.: 178001 

Tamaño: 10 x 15 cm 



        Marcos  

33 

Ref.: 342481 

Tamaño: 24 x 15 cm 

Ref.: M2003 

Tamaño: 10 x 20 cm 

Ref.: 33184 

Tamaño: 7 x 5 

Ref.: 2972 

Tamaño: 8 x 9,5 cm 

Ref.: 1104P 

Tamaño: 5 x 3,5 cm 

Ref.: 236 

Tamaño: 6 x 3 cm 



      Marcos 

34 

6 x 3,5 cm 

Ref.: 29300 Ref.: 285 Ref.: 232 Ref.: 319 

Ref.: 653 Ref.: 644 

Lienzo con caballete Virgen Milagrosa 

REF. TAMAÑO 

2963 18 x 25 mm 

33183 30 x 40 mm 
Ref.: 304 

Ref.: 303 



35 

      Marcos  

Ref.: 28002 Ref.: 1050 Ref.: 28007 Ref.: 1608 

Ref.: 21110 Ref.: W17 Ref.: 645 Ref.: 1743 Ref.: 1716 

Ref.: 652 Ref.: 637 Ref.: 650 

Ref.: 1019 Ref.: 1004352 Ref.: 1004256 



Ref.: 33101 

            Marcos 

Placa Puerta 

Reverso 

Reverso 

36 

Ref.: 1052 Ref.: 138 

Ref.: 1721 

Ref.: 1004031 



37 

Marcos  metal 5 x 8 cm              

16-391 16-392 

16-388 16-390 

16-393 

16-389 

16-387 

Ref.: 33240 

Tamaño 10 x 12 cm 

Tríptico imitación madera 

Ref.: 33250 

Tamaño 8 x 12 cm 



38 

          Marcos  

REF. TAMAÑO 

321 9 x 5 cm 

Ref.: 334 Ref.: 332 Ref.: 643 

Ref.: 1348 Ref.: 1347 

Ref.: 2922 

Tamaño: 16 x 8 

REF Tamaño 

432006 16 cm 

REF Tamaño 

432005 15 cm 

        Benditeras Virgen Milagrosa 



Ref.: 600004 Ref.: 600003 

      Imanes 

39 

Ref.: 4522 Ref.: 4527 

Ref.: 2012 

Ref.: 4525 

Ref.: 600005 



Imanes  

40 

Ref.: 215501 Ref.: 342802 Ref.: 215401 Ref.: 51410 

Ref.: 1402101 Ref.: 342253 Ref.: 342252 

Ref.: 342322 Ref.: 342321 Ref.: 342320 Ref.: 342202 



       Pins 

41 

         Dedales 

Ref.: 101 Ref.: 264 Ref.: 263 Ref.: 1732 Ref.: 1742 

Ref.: 261 Ref.: 260 Ref.: 1744 Ref.: 1731 Ref.: 1800 Ref.: 1801 

Ref.: 1004201 Ref.: 342836 Ref.: 1004200 Ref.: 1004451 Ref.: 1004450 Ref.: 1004460 Ref.: 1004461 

Ref.: 28005 Ref.: 28004 Ref.: 258 Ref.: 270 Ref.: 28450 

Ref.: 47201 



Ave María 

42 

   Anillos 

Ave María Padre Nuestro  

Ref.: 1004039 Ref.: 342356 Ref.: 342152 Ref.: 1004100 

Ref.: 342600 
Ref.: 233 

Ref.: 1004700 Ref.: 329 

Ref.: 342670 

Ref.: 328 Ref.: 342545 Ref.: 342419 

Ref.: 33011 Ref.: 33001 

Ref.: 1004758 

Ref: 432400 

Tamaño: 10 mm 

Ref: 432402 

Tamaño: 15 mm 

REF. TAMAÑO 

432401 22 mm 

432702 15 mm 



        Colgantes para el móvil             

43 

       Cruz metal Papa Francisco 

Tamaño: 7,5 x 5 cm 

4 x 3 cm 

 3 x 2 cm 

2 x 1 cm 

Ref.: 1004300 Ref.: 117940 Ref.: 117941 

Ref.: 342117 

Ref.: 342543 Ref.: 342425 Ref.: 342421 

Ref.: 47200 

Insignia Hijas de la Caridad 



44 

Pulseras con oraciones  

AVE MARÍA ANGEL DE LA GUARDA PADRE NUESTRO DIEZ MANDAMIENTOS 

Ref.: 43001 Ref.: 43002 Ref.: 43003 Ref.: 43004 

Pegatina e imán  

Ref.: 1722 Ref.: 1004007 

Ref.: 1004006 

Ref.: 1004009 

Ref.: 1004008 
Ref.: 1004027 



Colgantes  

45 

Ref.: 1729 Ref.: 1727 Ref.: 1741 Ref.: 1739 

Ref.: 1740 Ref.: 1728 Ref.: 1738 Ref.: 1730 

Ref.: 1004101 Ref.: 1004304 Ref.: 1004603 Ref.: 1004470 Ref.: 1004480 

Ref: 43303 

Tamaño 3 x 2 cm 

Ref: 33309 

Tamaño: 25 mm Ref: 211006 

Tamaño: 25 mm 

Ref.: 33153 

Tamaño: 25 x 15 mm Ref.: 43603 



           Bolígrafos 

46 

Ref.: 06/165 

Ref.: 1004301 

Ref.: 02/313 Ref.: 05-090 

REF.: TAMAÑO 

1004216 18 mm 

1004359 30 mm 

REF.: TAMAÑO 

1004046 32 mm 

1004045 35 mm 

1004741 40 mm 

Ref: 33210 

Tamaño: 25 mm 

          Medallas Virgen Milagrosa y San Vicente de Paúl esmalte y zamak 



47 

REF. TAMAÑO 

178500 40 mm 

178501 30 mm 

178503 22 mm 

178504 17 mm 

178505 10 mm 

REF. TAMAÑO 

33450 30 mm 

33451 24 mm 

33452 14 mm 

REF. TAMAÑO 

33350 30 mm 

33351 24 mm 

33352 14 mm 

REF. TAMAÑO 

33550 30 mm 

33551 24 mm 

33552 14 mm 

Medallas Virgen Milagrosa Zamak 

Medallas  

ZAMAK ALPACA ALPACA 

REF. Tam. 

117 8 mm 

118 12 mm 

Ref: Tamaño 

46400 50 mm 

Ref: Tamaño 

46165 50 mm 

Ref: Tamaño 

46410 50 mm 

Ref: Tam. 

46204 60 mm 

Ref: Tam. 

46308 32 mm 

Ref: Tam. 

46622 60 mm 

Ref: Tam. 

432061 20 mm 

PLATEADA COBRE DORADA 

ALPACA 



Ref.: 531 

Tamaño: 20 mm 

Reliquia Santa Luisa Marillac 

            Medallas Aluminio y metal 

Ref: 736 

Tamaño: 21 mm 

Ref: 737 

Tamaño: 18 mm 

Ref: 953 

Tamaño: 11 mm 

Ref: 950 

Tamaño: 22 mm 

Ref: 952 

Tamaño: 11 mm 

Ref: 900 

Tamaño: 11 mm 

Ref: 951 

Tamaño: 21 mm 

Ref: 90 

Tamaño: 60 mm 

Ref: 541 

Tamaño: 43 mm 

Ref: 948 

Tamaño: 18 mm 

Ref: 949 

Tamaño: 15 mm 

Ref: 899 

Tamaño: 15 mm 

Ref: 1058 

Tamaño: 15 mm 

Ref: 1057 

Tamaño: 15 mm 

Ref: 47001 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 1701 

Tamaño: 25 mm 

Ref.: 325 Ref.: 267 

48 



Medallas Metal 

Ref: 142 

Tamaño: 40 mm 

Ref: 114 

Tamaño: 60 mm 

Ref: 432 

Tamaño: 35 mm 

Ref: 443 

Tamaño: 19 mm 

REF. TAMAÑO 

431 40 mm 

744 30 mm 

439 22 mm 

438 17 mm 

433 10 mm 

REF. TAMAÑO 

430 40 mm 

742 30 mm 

743 22 mm 

440 17 mm 

441 10 mm 

Ref: 437 

Tamaño: 35 mm 

REF. TAM. 

109 14 mm 

108 12 mm 

REF. TAMAÑO 

99 9 mm 

100 8 mm 

REF. TAMAÑO 

104 14 mm 

103 12 mm 

102 9 mm 

Ref: 107 

Tamaño: 32 mm 

Ref: 143 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 442 

Tamaño: 12 mm 

Ref: 342831 

Tamaño: 25 mm 

49 

Ref.: 10009 

METAL - ZAMAK 

Ref.: 46321 

Tamaño: 40 mm 



Ref: 1062 

Tamaño: 25 mm 

         Medallas Metal Esmalte 

Ref: 1004002 

Tamaño: 20 mm 

Ref: 1004150 

Tamaño: 20 mm 

Ref: 940 

Tamaño: 10 mm 

Ref: 435 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 1004028 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 1004030 

Tamaño: 20 mm 

Ref: 1004029 

Tamaño: 20 mm 

Ref: 342601 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 924 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 1004130 

Tamaño: 15 mm 

Ref: 934 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 342717 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 342763 

Tamaño: 25 mm 

50 

Ref: 1004471 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 1004481 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 1004601 

Tamaño: 25 mm 

Ref: 1004255 

Tamaño: 25 mm 



Medallas Plata 925 

REF. TAMAÑO 

46 40 mm 

46151932 32 mm 

46151923 23 mm 

46151920 20 mm 

46151917 17 mm 

46151914 14 mm 

46151912 12 mm 

4615199 9 mm 

REF. TAMAÑO 

22 32 mm 

23 25 mm 

24 19 mm 

25 14 mm 

REF. TAMAÑO 

46020 23 mm 

46021 20 mm 

46022 17 mm 

46023 14 mm 

46024 12 mm 

Ref: 1734 

Tamaño: 20 mm 

Ref: 1004036 

Tamaño: 20 mm 

Ref: 1004035 

Tamaño: 20 mm 

Ref: 46202 

Tamaño: 60 mm 

51 

REF. TAMAÑO 

M059 22 mm 

M060 27 mm 

Medalla V. Milagrosa + Cadena de plata 925 con estuche 



Ref: 16 

Tamaño: 30 mm 

Ref: 15 

Tamaño: 24 mm 

      Medallas Plata  925 

REF. TAMAÑO 

79 18 mm 

78 21 mm 

Ref: 1037815 

Tamaño: 15 mm 

52 

Ref: 46506 

Tamaño: 25 mm 

REF. TAMAÑO 

33602 8 mm 

33600 10 mm 

33601 15 mm 

Ref.: 46571 

Tamaño: 35 mm 

Ref.: 46572 

Tamaño: 40 mm 

REF. TAMAÑO 

46501 40 mm 

46500 50 mm 

REF. TAMAÑO 

46511 20 mm 

46705 50 mm 

REF. TAMAÑO 

46512 29 mm 

46514 40 mm 

46513 45 mm  



Medallas Oro 18 kl. 

REF. TAMAÑO 

169461 45 mm 

169429 35 mm 

169425 25 mm 

REF. TAMAÑO 

169944 25 mm 

169311 20 mm 

169412 15 mm 

169220 10 mm 

REF. TAMAÑO 

28500 32 mm 

167 25 mm 

165 19 mm 

166 14 mm 

REF. TAMAÑO 

46001 40 mm 

46002 32 mm 

46003 23 mm 

46004 20 mm 

46005 17 mm 

46006 14 mm 

46007 12 mm 

169109 9 mm 

REF. TAMAÑO 

46100 26 mm 

46009 23 mm 

46010 20 mm 

46011 17 mm 

46012 14 mm 

46013 12 mm 

46014 9 mm 

REF. TAMAÑO 

169320 14 mm 

169321 16 mm 

169322 18 mm 

169010 20 mm 

169323 24 mm 

53 

REF. TAMAÑO 

169310 20 mm 



       Rosarios Dedo  

Rosario cinco misterios nylon             

374 373 377 375 376 378 379 772 342810 

54 

Ref.: 1004019 Ref.: 95 Ref.: 342145 Ref.: 1066 Ref.: 327 

Ref.: 326 Ref.: 771 Ref.: 1004020 Ref.: 432151 



Rosarios Nylon Virgen Milagrosa  

Rosarieras piel y tela             

55 

Ref.: 342250 Ref.: 342251 

Ref.: 215402 

Ref.: 1004004 

Ref.: 1004003 

Ref.: 432110 



        Rosarios cinco misterios  

56 

Ref.: 342888 Ref.: 1199 Ref.: 342229 Ref.: 1273 

Ref.: 178208 
Ref.: 342220 

Ref.: 342221 Ref.: 342832 Ref: 342092 



        Rosarios cinco misterios  

57 

     Pulsera rosario cinco misterios 

Ref.: 215504 Ref.: 215503 Ref.: 215502 

Rosarios madera cinco misterios 

Ref.: 1004013 1004015 1004014 1004023 

Ref.: 33520 Ref.: 342359 

(Varios Colores) 

Ref.: 33108 



Ref.: 1987 

Rosarios cinco misterios  

Rosarios Pétalo de Rosas auténtico  

58 

Ref.: 342806 Ref.: 342011 

Ref.: 342157 

Ref.: 147 Ref.: 146 

Ref.: 342714 

    Rosarios infantiles 

Ref.: 432254 Ref.: 432253 
Ref.: 432252 Ref.: 432255 



          Rosarios cinco misterios fosforescentes metal                       

59 

Ref.: 178026 Ref.: 178025 Ref.: 178024 Ref.: 178023 

Ref.: 178020 Ref.: 178022 Ref.: 178021 



Ref.: 432152 

Ref.: 33154 Ref.: 33155 

Rosarios cinco misterios  

Nácar 

Ágata 

60 

Ref.: 43705 

Ref.: 43405 Ref.: 43400 

Ref.: 1004042 Ref.: 1004041 

Ref.: 1004050 



61 

Ref.: 1133 Ref.: 281 Ref.: 608 Ref.: 280 Ref.: 589 Ref.: 1293 

Ref.: 1700 

     Rosarios un misterio 

Ref.: 1769 Ref.: 1763 Ref.: 3742 Ref.: 3712 

       Rosarios cinco misterios 



62 

Escapulario Verde Virgen Milagrosa 

Ref.: 117951 

Ref.: 2205 

Ref.: 2207 

Ref.: 178203 

  Escapulario azul Virgen Milagrosa y detente 

Escapularios Virgen del Carmen 

REF. TAMAÑO 

46250 9 mm 

46251 12 mm 

46252 14 mm 

46253 17 mm 

46254 20 mm 

46255 23 mm 

46256 26 mm 

REF. TAMAÑO 

1471 2 x 2,5 cm 

1470 5 x 4,5 cm 

REF. TAMAÑO 

33510 3 x 2,5 cm 

PLATA 



          Marcos Ángel de la Guarda 17 x 10 cm          

63 

Ref.: 33003 
Ref.: 342704 Ref.: 33006 

Ref.: 33005 Ref.: 33004 
     Tejas   

Ref.: 33015 
Ref.: 33017 Ref.: 33016 



Medallones cuna  

64 

Ref.: 215302 Ref.: 215301 

Ref.: 269A Ref.: 269R 

Ref.: 1094R 
Ref.: 1094A 

Ref.: 432601 



Medallones cuna en plata  

        Medallones cuna con llamador de ángeles 

65 

Ref.: 6879 
Ref.: 6886 Ref.: 6893 

Ref.: 7002 
Ref.: 7019 Ref.: 8733 

Ref.: 215003A Ref.: 215003R 



Medallones cuna  

66 

Ref.: 28012 Ref.: 28014 Ref.: 28013 

Ref.: 247 Ref.: 248 

Ref.: 28009 Ref.: 28010 

Ref.: 28011 Ref.: 245 Ref.: 246 



         Medallones cuna  

67 

Ref.: 1296301 

Ref.: 342451 

Ref.: 1296302 

Ref.: 1296101 Ref.: 1296102 
Ref.: 342452 

Ref.: 342793R Ref.: 342793A 
Ref.: 46203 



Placas de Coche  

68 

Ref.: 125 Ref.: 123 Ref.: 1052413 

Ref.: 132 Ref.: 126 Ref.: 127 

Ref.: 124 Ref.: 122 

Ref.: 1052051 
Ref.: 342703 

Ref.: 46800 



    Placas de Coche 

69 

Ref.: 129 Ref.: 130 Ref.: 131 Ref.: 46200 

Ref.: 342830 Ref.: 342701 Ref.: 342115 

Ref.: 257 

Ref.: 33186 

Ref.: 33185 

Ref.: 71011 Ref.: 71010 

Auto Visor Clip  



Marcos cristal Oración 12 x 8 cm            

215006 215007 215008 

215009 215010 215011 

215012 215013 215014 

70 

215015 



          Marcos Plata 925 

71 

Ref: Tamaño 

96152 7  x 10  cm 

96252 14 x 21 cm 

96352 21 x 30 cm 

Ref: Tamaño 

96151 7  x 10  cm 

96251 14 x 21 cm 

96351 21 x 30 cm 

Ref: Tamaño 

96150 7  x 10  cm 

96250 14 x 21 cm 

96350 21 x 30 cm 



Marcos Plata 925 

Ref: Tamaño 

342774 8 cm 

342773 18 cm 

Ref: 342254 

Tamaño 6 x 5 cm 

Ref: Tamaño 

640 16 x 10 cm 

639 20 x 13 cm 

72 

Ref: Tamaño 

1903 7,5  x 5 cm 

1920 13 x 10 cm 

1901 20 x 25 cm 

1912 37 x 29 cm 

Ref: 656 

Tamaño 7,5 x 6 cm 



San Vicente de Paúl - Santa Luisa de Marillac 

73 

11 x  8  11 x  8  11 x  8  11 x  8  

Ref.: 1004138 Ref.: 1004139 Ref.: 1004140 Ref.: 1004142 

Ref.: 1312012 

Ref.: 2001 

Ref.: 2003 

Ref.: 2000 



Imágenes Fosforescentes  

74 

Ref.: 753 

Tamaño 18 cm 

Ref.: 754 

Tamaño 11 cm 

Ref.: 757 

Tamaño 4,5 cm 

REF 

31303 

REF 

31302 

REF 

31301 

Imágenes madera picada 20 cm para capilla sin ojos de cristal 



Imágenes en pasta madera con ojos de cristal endurecida con yute y cola 

75 

Ref.: 805 

Tamaño 30 cm 

REF. TAMAÑO 

717 20 cm 

706 30 cm 

696 40 cm 

693 50 cm 

31688 60 cm 

REF. TAMAÑO 

715 20 cm 

707 30 cm 

697 40 cm 

692 50 cm 

688 60 cm 

31802 80 cm 

311002 100 cm 

311202 120 cm 

REF. TAMAÑO 

713 20 cm 

711 30 cm 

695 40 cm 

698 50 cm 

31500 60 cm 

 80 cm 

 100 cm 

 120 cm 

REF. TAMAÑO 

703 30 cm 

694 40 cm 

993 60 cm 

REF. TAMAÑO 

712 20 cm 

704 30 cm 



76 

Imágenes Virgen Milagrosa Resina 

Referencia Tamaño 

423030 15 cm 

432031 20 cm 

432032 30 cm 

432033 40 cm 

Referencia Tamaño 

432040 15 cm 

432041 20 cm 

432042 30 cm 

432043 40 cm 

Referencia Tamaño 

432050 30 cm 

432051 40 cm 

Referencia Tamaño 

432060 30 cm 

Referencia Tamaño 

00-569 20 cm 

00-570 30 cm 

Referencia Tamaño 

00-590 15 cm 

00-591 20 cm 

00-592 30 cm 

Referencia Tamaño 

432102 20 cm 

432101 30 cm 

432104 50 cm 

432105 60 cm 



       Imágenes resina y polvo de mármol 

77 

Ref: Tamaño 

7220 20 cm 

7230 30 cm 

7240 40 cm 

Ref: 7250 

Tamaño 50 cm 

Ref: 7260 

Tamaño 60 cm 

Ref: 7280 

Tamaño 80 cm 

Ref: 72110 

Tamaño 110 cm 

Ref: 7241 

Tamaño 40 cm 

Ref: 7225 

Tamaño 25 cm 

Ref: 7221 

Tamaño 20 cm 



     Imágenes resina  

REF Tamaño 

998 16 cm 

78 

Referencia Tamaño 

06-142 20 cm 

06-143 30 cm 

Ref.: 33180 

Tamaño: 13 x 7 

Imagen 

3 D 

Referencia Tamaño 

19-355 15 cm 

19-356 20 cm 

19-357 31 cm 

Referencia Tamaño 

19-382 8 cm 

19-383 13 cm 

19-384 20 cm 

19-385 32 cm 

REF Tamaño 

00-049 20 cm 



Capillas con imagen de pasta madera y escayola. Se puede incluir cualquier imagen de 20 cm.  

Ancho: 12 cm 

Interior: 28 cm 

Alto 36 cm 

Fondo: 9 cm 

79 

Ref.: 687 

Ref.: Pasta Madera 

Decoración Segunda 

Ref.: Pasta Madera 

Decoración Primera 

Ref.: Pasta Madera 

Decoración Tercera 



        Imagen Primera Aparición Virgen Milagrosa a Santa Catalina Labouré   

80 

Ref.: 29301 

Tamaño 20 x 22 cm 

Ref.: 29302 

Tamaño 20 x 22 cm 

Ref.: 432020 

Tamaño 18 cm 

Ref.: 790 

Tamaño 6 x 5 cm 



Imágenes colgar y peana en pasta fuerte 

REF Peana 

806 40 cm 

294 50 cm 

REF Peana 

318 80 cm 

REF Colgar 

418 40 cm 

REF Peana 

296 50 cm 

REF Colgar 

419 40 cm 

81 

REF Colgar 

799 50 cm 

Imágenes colgar y peana en escayola  

REF Peana 

415 40 cm 

813 50 cm 

Ref.: 739 

Tamaño 31 cm 

Ref.: 741 

Tamaño 31 cm 

Ref.: 671 

Tamaño 31 cm 

Ref.: 740 

Tamaño 31 cm 



       Imágenes plástico y resina  

REF Tamaño 

749 11 cm 

750 18 cm 

REF Tamaño 

746 11 cm 

747 18 cm 

REF Tamaño 

789 18 cm 

REF Tamaño 

1080 7 cm 

82 

       Imágenes Resina 

Ref: Tamaño 

178602 20 cm 

178600 30 cm 

178601 41 cm 

Ref: Tamaño 

178700 30 cm 

178701 41 cm 

Ref: Tamaño 

178100 7 cm 

178101 10 cm 

178102 15 cm 

178103 20 cm 

Ref: Tamaño 

178800 7 cm 

178801 10 cm 

178802 15 cm 

178803 20 cm 



Capilla Visita Domiciliaria Infantil Virgen Milagrosa  (Imagen no incluida, se puede poner cualquier imagen de 18 cm) 

Imágenes resina  

83 

REF Tamaño 

04/251 11 cm 

REF Tamaño 

10-382 21 cm 

REF Tamaño 

11/659 21 cm 

01/042 31 cm 

REF Tamaño 

33221 20 cm 

Ref.: 29400 



PURPURINA 

REF Tamaño 

3160202 20 cm 

3160302 30 cm 

31010 60 cm 

31100 120 cm 

SENCILLA 

REF Tamaño 

3160203 20 cm 

3160303 30 cm 

REF Tamaño P.V.P. 

1221 80 cm CONSULTAR 

     Imágenes en pasta madera con ojos de cristal endurecida con yute y cola 

       Ornamentos Virgen Milagrosa—consultar precios y tamaños 

AUREOLA 1ª 

AUREOLA 2ª 

Juego Rayos 

CORONA CONDAL 

84 



Imágenes fibra de vidrio para exterior, consultar precios, tamaños a partir de 60 cm. 

ARENA PIEDRA BRONCE ARENA GRIS 

CEMENTO BLANCO OCRE ARENA OCRE 

TERMINACIONES EN: 

85 



REF Tamaño 

31409 40 cm 

31408 50 cm 

31407 100 cm 

REF Tamaño 

312442 20 cm 

38612 30 cm 

991 50 cm 

REF Tamaño 

317320 20 cm 

1746 30 cm 

Imágenes San Vicente de Paúl - Santa Luisa Marillac y Virgen del Carmen 

REF Tamaño 

1675 20 cm 

16802 50 cm 

16801 100 cm 

86 

REF Tamaño Decoración 

1747 120 cm PURPURINA 

REF Tamaño 

07/316 10 cm 



Azulejos Virgen Milagrosa (Se puede realizar con cualquier imagen y tamaño de la composición de azulejos) 

87 

Ref.: 032001 1 azulejo ( 20 x 30 cm) 

Tamaño 20 x 30 cm 

Ref.: 032003 12 azulejos ( 15 x 15 cm) 

Tamaño 45 x 60 cm 

Ref.: 032002 12 azulejos ( 15 x 15 cm) 

Tamaño 45 x 60 cm 

Ref.: 032005 9 azulejos ( 20 x 30 cm) 

Tamaño 60 x 90 cm 
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       Imágenes fosforescentes y resina 

Virgen de Lourdes 

Virgen Milagrosa 

Ref.: 752 

Tamaño 11 cm 

Ref.: 756 

Tamaño 11 cm 

Ref.: 1079 

Tamaño 6,5 cm 

Ref.: 1078 

Tamaño 3 cm 

Ref.: 293 

Tamaño 6 cm 

Ref.: 1077 

Tamaño 6 cm 

Ref.: 342042 

Tamaño 7 cm 

Ref.: 342043 

Tamaño 4,5 cm 

REF Tamaño 

02-431 20 cm 

Ref.: 02-430 

Tamaño 20 cm 

Referencia Tamaño 

06-127 8 cm 

Ref.: 292 

Tamaño 3 cm 



Imágenes Niño Jesús Pasta Madera con ojos de cristal y cunas de madera, consultar precios. 

89 

CUNAS TAMAÑO 

426 10 cm 

822 15 cm 

820 20 cm 

428 25 cm 

423 30 cm 

38006 35 cm 

847 40 cm 

38007 50 cm 



           Imagen Niño Jesús escayola  

90 

Ref: Tamaño 

10215 15 cm 

10220 20 cm 

10225 25 cm 

10230 30 cm 

10235 35 cm  

10240 40 cm 

10250 50 cm 

Ref.: 202004 

Tamaño 16 x 8 cm 

Ref.: 202003 

Tamaño 16 x 8 cm 

Ref.: 202001 

Tamaño 16 x 8 cm 

Ref.: 202002 

Tamaño 16 x 8 cm 



Ref.: 02-347 

Tamaño 8 cm 

Imagen Niño Jesús Resina   

Referencia Tamaño 

06-145 10 cm 

06-146 15 cm 

Imán 

Referencia Tamaño 

18-064 9 cm 

Referencia Tamaño 

04-283 6 cm 

04-285 16 cm 

91 

Referencia Tamaño 

202101 6 cm 

Referencia Tamaño 

202100 6 cm 

Referencia Tamaño 

13/038 11 cm 

Referencia Tamaño 

19/145 15 cm 

19/146 23 cm 

19/147 30 cm 



REF. TAMAÑO 

228 33 mm 

227 37 mm 

342073 40 mm 

REF. TAMAÑO 

104010 40 mm 

104011 45 mm 

1004012 55 mm 

REF Tamaño 

342860 9,5 cm 

342862 11 cm 

Crucifijos 

92 

Ref: 432510 

Tamaño 22 mm 

Ref: 253 

Tamaño 2 x 1 cm 

Ref: 342770 

Tamaño 4 x 2 cm 

Ref.: 342861 

Tamaño 11 cm 

Ref.: 342088 

Tamaño 14 cm 

Ref.: 229 

Referencia Tamaño 

220 8 x 4,5  cm 

Ref: 223 

Tamaño 3 x 2 cm 

Ref: 432511 

Tamaño 22 mm 



       Crucifijos 

93 

Ref.: 432500 

Tamaño 30 mm 

Ref.: 432501 

Tamaño 35 mm 

Ref.: 432502 

Tamaño 35 mm 

Ref.: 432503 

Tamaño 35 mm 

Ref.: 432504 

Tamaño 30 mm 

Ref.: 432505 

Tamaño 30 mm 

Ref.: 432506 

Tamaño 25 mm 

Ref.: 432507 

Tamaño 25 mm 

REF Tamaño 

432508 35 mm 

432509 45 mm 

Ref.: 432200 

Tamaño 15 mm 

REF. TAMAÑO 

1239 14 cm 

1205 25 cm 

1206 40 cm 

1207 70 cm 

Ref.: 1412 

Tamaño 9 x 14 cm 
Ref.: 1278 

Tamaño 18 x 25 cm 



Marca Páginas              P.V.P.: 0,30 € 

180008 180007 180010 180009 180006 

180004 180001 180003 180005 180002 

94 



   Estampas Virgen Milagrosa Novena Confianza ( 12 x 7 cm ) * Precio unidad 0,10 € - Paquete 100 unidades  8,00 €  

Estampas Virgen Milagrosa oración San Bernardo ( 12 x 7 cm ) * Precio unidad 0,10 € -Paquete 100 unidades  8,00 €  

117120 117101 117102 117103 

117104 117105 117106 

117107 117108 117109 117110 117111 

117112 117113 117114 

Estampas Virgen Milagrosa sin oración  ( 12 x 7 cm )  * Precio unidad 0,10 €  - Paquetes de 100 unidades  8,00 €  

117115 

117185 

117942 

117943 

95 

117137 



Estampas oraciones ( 12 x 7 cm )  * Precio unidad 0,10 €  -  Paquete 100 unidades  8,00 €  

180011 

Libro oraciones para niños ( 8,5 x 6,5 cm )           P.V.P.:  2,95 €    

96 

Estampas Virgen Milagrosa Oración Madre ( 12 x 7 cm )  * Precio unidad 0,10 €  -  Paquete 100 unidades  8,00 €  

117220 117325 117326 117327 

I.S.B.N.:  9788485076291 

Páginas: 36 — Encuadernación: Guairo 

Tamaño: 9 x 6 cm -P.V.P.: 2,95 € 



     Estampas oraciones ( 12 x 7 cm )  * Precio unidad 0,10 €  -  Paquetes de 100 unidades  8,00 €  

    

    

  

  

 

 

 

 

117924 117923 117922 117921 

117929 117928 117927 117926 

117933 117932 117931 117930 

117934 117935 117936 117937 

97 



Estampas Familia Vicenciana  * Precio unidad 0,10 €  -  Paquetes de 100 unidades  8,00 €  

117116 117117 117118 117119 117136 

117121 117122 117123 117124 

117125 117126 117127 117128 117129 

117130 117131 117132 117133 117134 

98 



        Mini Estampas oración ( 7 x 5 cm ) * Precio unidad 0,10 €  -  Paquetes de 100 unidades  8,00 €  

      Estampas oración Esperanza de Israel  ( 13 x 8,5 cm )  Precio unidad 0,10 €   

117201 117299 117203 117204 117205 

117206 

117207 117208 117209 117210 117211 

117212 117213 117214 117216 

117215 

99 

117505 

 

117520 117521 



Dípticos                 Precio unidad 0,20 €   

117501 117502 

117503 117504 

100 



342357 

    Trípticos              Precio unidad 0,30 €   

492 502 

117950 

8000 

101 

       Dípticos             Precio unidad 0,30 €   

117925 

117981 



   Postales                Precio unidad 0,25 €   

117301 117302 117303 117304 117305 

117306 

117307 117308 117309 117310 117311 117312 

117313 117314 117315 117316 117317 

117186 

102 

491 117003 867 8002 



        Postales                  Precio unidad 0,25 €   

103 

44025 

44021 

44017 

44005 44024 44023 44022 

44019 44018 44016 

44013 

44015 44012 44011 44014 

44028 



   Postales                Precio unidad 0,25 €   

104 

44010 

44020 

44009 44008 44007 

44006 

44026 44027 

44030 



     Lámina Precio unidad 0,80 €                                                                                                    Poster unidad 2,10 € 

Lámina 117601 

Poster 117701 

Lámina 117602 Lámina 117603 Lámina 117604 

Lámina 117605 

Poster 117705 

Lámina 117606 

Poster 117706 

Lámina 117607 

Poster 117707 

     Pegatina Precio unidad 0,20 €                                                                                Pegatina Coche unidad 0,25 € 

Pegatina 117801 

P. Coche 117901 

Pegatina 117807 

P. Coche 117907 

Pegatina 117802 

P. Coche 117902 

Pegatina 117803 

P. Coche 117903 

Pegatina 117804 

P. Coche 117904 

Pegatina 117805 

P. Coche 117905 

Pegatina 117806 

P. Coche 117906 

Pegatina 117808 

P. Coche 117908 

Pegatina 117809 

P. Coche 117909 

Pegatina 117810 

P. Coche 117910 

Pegatina 117811 

P. Coche 117911 

Pegatina 117812 

P. Coche 117912 

Lámina 117187 

105 

Poster 1169 

Tamaño 45 x 30 cm 

Poster 1229 

Tamaño 67 x 43 cm 



Vino de Misa, cera liquida y formas    

106 

Referencia Tamaño 

599 Botella 75 cl 

34501 Garrafa 5 Litros 

Referencia Tamaño 

720 Botella 1 Litro 

Referencia Tamaño 

6001 Bolsa 500 formas 

Referencia Tamaño 

6000 Bolsa 20 Formas 

Referencia 

33500 

Referencia 

33501 

Cartucho Parafina con mecha 

Estuche Mecha 2 metros 



     Objetos litúrgicos 

REF. TAMAÑO 

211135 1,35 cm 

211140 1,40 cm 

211145 1,45 cm 

211160 1,60 cm 

REF. COLOR 

1235 VERDE 

1234 ROJO 

1237 MORADO 

1236 BLANCO 

REF. TAMAÑO 

1452 10 cm 

1451 16 cm 

REF. TAMAÑO 

1445 12 cm 

REF. TAMAÑO 

1443 14 cm 

REF. COLOR 

1259 VERDE 

1257 ROJO 

1258 MORADO 

12601 BLANCO 

PORTA FORMAS ALBA - COLOR CRUDO CASULLA ESTOLA 

PATENA 

107 

Ref.: 396 

Ref.: 398 

Ref.: 342643 Ref.: 397 Ref.: 1565 
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ISBN: 978-84-7349-197-6 

Tamaño: 10,5 x 15 cm  

Páginas: 65 

P.V.P.: 4,95 € 

ISBN: 978-84-7349-198-3 

Tamaño: 15 x 21 cm  

Páginas:  69 

P.V.P.: 10,00 € 

Miguel Ángel Mesa Bouzas 

 Todos tenemos una historia que contar. Y cada historia es 

única. La vuestra es como un caleidoscopio de experiencias que 

culminan en el Matrimonio. Pero éste no es un momento de  

llegada, sino de partida. El periodo de noviazgo es una etapa 

muy importante, en el que se asienta el enamoramiento, donde 

se empieza a conocer a la otra persona, hasta que os dais cuenta 

y decidís que deseáis vivir juntos, con un proyecto común,   

asentando firmemente vuestra convivencia, siendo en            

profundidad cada uno y abiertos, a la vez, a los demás, a los ami-

gos, a la sociedad en que vivís.    

Miguel Ángel Mesa Bouzas 

 Un libro con las oraciones preferidas aprendiendo a orar con 

Jesús: 

 Oración de la mañana, de la tarde, de la noche, para bendecir la   mesa,  por 

mis padres, por mis abuelos, por mis hermanos, por mi familia, por mis amigos, por 

los niños y niñas del mundo, para cuando estoy enfermo, de agradecimiento por la 

vida, del juego, de la fiesta, en el día del cumpleaños, en el día del santo, con todo 

mi cuerpo, por el colegio, por mi profe, en vacaciones, por la creación, por la alegría, 

del perdón, del compartir, de la solidaridad, del esfuerzo, de la generosidad, por los 

inmigrantes, por el trabajo, de la felicidad, desde la catequesis, del grupo de cate-

quesis, del hijo de Dios, del Bautismo, de la Eucaristía, por la Iglesia, de la fe, de la 

esperanza, del amor, de la Palabra de Dios, a los Santos, del Adviento, de Cuaresma, 

de la Cruz, de Pascua, de Navidad, a María, a Jesús, al Padre y Madre de Dios, al 

Espíritu Santo, a la Trinidad. 
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 He aquí un místico de ojos abiertos. Esta expresión define muy bien a 

quien dijo aquello de que “la perfección no consiste en los éxtasis, sino en 

cumplir bien la voluntad de Dios”. O a quien desconfiaba de los “actos de 

amor de Dios, de complacencia... que resultan muy sospechosos, cuando no 

se llega al amor efectivo”.  

 Cuando en la palabra misticismo introducimos las experiencias extra-

ordinarias, los diversos grados de unión con Dios, los estados de perfección, 

las levitaciones, las visiones y demás fenómenos espectaculares, entonces 

Vicente de Paúl no es místico y está absolutamente fuera de ese misticismo.  

 Pero si llamamos místico a un creyente convencido que vive una 

fuerte y profunda experiencia de Dios amor, misericordia y perdón, que su 

encuentro con Dios no se da en el espiritualismo desencarnado y narcisis-

ta, que demuestra que vive, se mueve y existe en Dios, dando su vida por 

los más desamparados y haciendo suya la causa de los más pobres y aban-

donados, que su identificación con el Cristo evangelizador y servidor de los 

pobres es total, entonces Vicente de Paúl es un auténtico místico de ojos 

abiertos como lo han sido muy pocos en la historia del cristianismo.  

Celestino Fernández, C.M. 

ISBN: 978-84-7349-180-8 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 180 

P.V.P.: 15,00 € 

ISBN: 978-84-7349-181-5 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 249 

P.V.P.: 15,00 € 

Luis Miguel Rojo Septién, C.M. 

 Es muy de agradecer el esfuerzo del autor de este tra-

bajo por entrar en diálogo con el mundo circundante, cre-

yentes y no creyentes, y por situar toda la reflexión en el 

horizonte de la civilización del amor desde la historia de la 

fraternidad en la tradición bíblica y en la historia de la hu-

manidad.  

 Este libro aparece marcado por la doble experiencia 

del autor. Por una parte, su experiencia de fraternidad en la 

Iglesia, en una comunidad de consagrados; por otra, su cer-

canía a los pobres, tanto desde el carisma de San Vicente de 

Paul, como desde su actual responsabilidad diocesana en 

Cáritas de Valladolid.  

 

 Además, sitúa los temas desde el rigor propio de un 

trabajo académico y la experiencia encarnada de quien hace 

suyo el lema: Evangelizare pauperibus misit me.  



LIBROS 
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ISBN: 978-84-1738006-9 

Tamaño:  14 x 21 cm  

Páginas: 152 

P.V.P.: 10,00 € 

ISBN: 978-84-7349-164-8 

Tamaño:  14 x 21 cm 

Páginas: 34 

P.V.P.: 3,00 € 

ISBN: 978-84-7349-165-5 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 30 

P.V.P.: 3,00 € 

ISBN: 978-84-7349-166-2 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 20 

P.V.P.: 3,00 € 

ISBN: 978-84-1738-008-3 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 28 

P.V.P.: 4,50 € 

ISBN: 978-84-1738011-3 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 53 (Blanco y Negro) 

P.V.P.: 4,50 € 

ISBN: 978-84-1738010-6 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 53 (Color) 

P.V.P.: 6,00 € 

ISBN: 978-84-1738009-0 

Tamaño: 15,5  x 24 cm  

Páginas: 504 

P.V.P.: 25,00 € 

Ref.: W23-CD 

P.V.P. 15,00 € 
Ref.: 11012004-DVD 

P.V.P. 15,95 € 

Ref.: W175 

P.V.P. 15,95 € 

DVD — CD 



LIBROS 
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ISBN: 978-84-73491-63-1 

Tamaño:  22 x 14,5 cm  

Páginas: 402 

P.V.P.: 18,00 € 

ISBN: 978-84-73491-58-7 

Tamaño:  18 x 12 cm 

Páginas: 112 

P.V.P.: 9,00 € 

ISBN: 978-84-73491-57-0 

Tamaño: 18 x 12 cm  

Páginas: 128 

P.V.P.: 10,00 € 

ISBN: 978-84-73491-61-7 

Tamaño: 18 x 12 cm  

Páginas: 256 

P.V.P.: 14,00 € 

ISBN: 84-73491-18-1 

Tamaño: 24 x 17,5 cm  

Páginas: 167 

P.V.P.: 18,50 € 

ISBN: 978-84-73491-04-4 

Tamaño: 22 x 16 cm  

Páginas: 300 

P.V.P.: 18,00 € 

ISBN: 84-73490-36-3 

Tamaño: 21 x 15 cm  

Páginas: 1051 

P.V.P.: 18,00 € 

ISBN: 84-73490-71-1 

Tamaño: 18 x 12,5 cm  

Páginas: 944 

P.V.P.: 17,50 € 

ISBN: 84-73490-67-3 

Tamaño: 20 x 14 cm  

Páginas: 238 

P.V.P.: 6,00 € 

ISBN: 978-84-73491-62-4 

Tamaño: 20 x 14 cm  

Páginas: 360 

P.V.P.: 16,65 € 

ISBN: 978-84-73491-60-0 

Tamaño: 18 x 12 cm  

Páginas: 124 

P.V.P.: 11,00 € 

ISBN: 978-8473491-59-4 

Tamaño: 20 x 14 cm  

Páginas: 400 

P.V.P.: 18,00 € 



LIBROS 
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ISBN: 978-84-85076-94-9 

Tamaño: 10 x 15 cm  

Páginas: 21 

P.V.P.: 1,50 € 

ISBN: 513 

Tamaño: 10 x 14 cm 

Páginas: 24 

P.V.P.: 0,50 € 

ISBN: 978-84-85076-71-0 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 176 

P.V.P.: 13,00 € 

ISBN: 978-84-85076-21-5 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 344 

P.V.P.: 11,25 € 

ISBN: 978-84-85076-73-4 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 191 

P.V.P.: 11,00 € 

ISBN: 978-27-46816-88-6 

Tamaño: 10 x 15 cm  

Páginas: 80 

P.V.P.: 1,95 € 

ISBN: 978-27-46800-47-2 

Tamaño: 12 x 19 cm  

Páginas: 72 

P.V.P.: 7,50 € 

ISBN: 978-27-46814-07-3 

Tamaño: 10 x 15 cm  

Páginas: 32 

P.V.P.: 1,20 € 

ISBN: 978-27-46821-59-0 

Tamaño: 10 x 15 cm  

Páginas: 32 

P.V.P.: 1,20 € 

ISBN: 978-84-85076-05-2 

Tamaño: 12 x 19 cm  

Páginas: 72 

P.V.P.: 7,50 € 

ISBN: 978-27-46805-74-3 

Tamaño: 12 x 19 cm  

Páginas: 72 

P.V.P.: 7,50 € 

ISBN: 978-27-46821-64-4 

Tamaño: 10 x 15 cm  

Páginas: 32 

P.V.P.: 1,20 € 



LIBROS 
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ISBN: 978-84-85076-96-3 

Tamaño: 15 x 21 cm  

Páginas: 430 

P.V.P.: 19,95 € 

ISBN: 978-84-9462-50-53 

Tamaño: 15 x 21 cm 

Páginas: 407 

P.V.P.: 17,95 € 

ISBN: 978-84-85076-59-8 

Tamaño: 11 x 19 cm  

Páginas: 560 

P.V.P.: 13,00 € 

ISBN: 978-84-944491-0-9 

Tamaño: 17 x 24 cm  

Páginas: 752 

P.V.P.: 40,00 € 

ISBN: 978-84-85076-88-8 

Tamaño: 10 x 19 cm  

Páginas: 75 

P.V.P.: 7,00 € 

ISBN: 978-84-85076-31-4 

Tamaño: 11 x 15 cm  

Páginas: 36 

P.V.P.: 2,00 € 

ISBN: M-6735-2006 

Tamaño: 10 x 16 cm  

Páginas: 32 

P.V.P.: 1,50 € 

ISBN: 978-84-94625-03-9 

Tamaño: 15 x 22 cm  

Páginas: 271 

P.V.P.: 12,00 € 

ISBN: 978-84-94449-13-0 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 197 

P.V.P.: 14,00 € 

ISBN: 978-84-94449-16-1 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 126 

P.V.P.: 12,00 € 

ISBN: 978-84-85076-78-9 

Tamaño: 14 x 21 cm  

Páginas: 121 

P.V.P.: 10,00 € 

ISBN: 978-84-85076-86-4 

Tamaño: 15 x 21 cm  

Páginas: 277 

P.V.P.: 12,00 € 
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